

POST-EXAM CORRECTION

Wednesday 19th June 2019 - Morning

A Level Classical Greek

H444/03 Prose Literature

If you wish to use the published question paper as practice material, please make the following correction:

Turn to page 10 of the question paper and look at question 5(c).

Cross out the word 'Socrates' and replace with 'Xenophon's'.

The question should now read:

οἶδα δὲ κἀκείνω σωφρονοῦντε ... δύνανται (lines 7–16): explain Xenophon's argument in this passage.

If you have any queries, please call our Customer Support Centre on 01223 553998 or email general.qualifications@ocr.org.uk